

## 『現代農業簿記会計』 正誤表

「現代農業簿記会計」に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

訂正箇所（太字、下線の部分）は、次のとおりです。

訂正箇所	誤	正
139頁 第1節 本文6行目	・・・、③株式資本等変 動表、・・・	・・・、③株式資本等変 動計算書、・・・
183頁下 「負債比率」の 解説文2行目	少なくとも負債の半分は <u>自己資本で賄うために</u> <u>は、この比率が50%以下</u> であることが望まれる。	少なくとも負債を自己資 <u>本で賄うこと、すなわち、</u> <u>この比率が100%以下で</u> あることが望まれる。